

ИМЯ В ИСТОРИИ

Антон Григорьевич ЛИФЕРЕНКО



Горный инженер. После окончания Томского политехнического института работал на шахте имени Ярославского...

Осинников, возглавлял отдел горных машин ВНИИГидроугля в Новокузнецке, создал уникальные проходческие гидромойки...

Издаётся с 7 января 1922 года

АВГУСТ

Calendar table for August 2002: Пн. 5 12 19 26; Вт. 6 13 20 27; Ср. 7 14 21 28; Чт. 1 8 15 22 29; Пт. 2 9 16 23 30; Сб. 3 10 17 24 31; Вс. 4 11 18 25

Кемеровская ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс 139 (23157) 7 АВГУСТА 2002 г., СРЕДА

отпуск

Счастливым билет сельского учителя

Летнему солнышку вольготнее в пустых классах и коридорах Перехляйской средней школы. Лаково поблескивают оранжевой краской лестничные ступени...



Учитель литературы Перехляйской школы Галина Анатольевна Курносенко: лето — это и цветы у дома.



Нина Николаевна Вербицкая.

Тревожная тема. Поехать к морю, например, или в санаторий далеко не каждый наш учитель сегодня собирается.

В 1999 году получили педагоги Крапивинского района две путевки в местные санатории за счет фондов соцстраха, в 2000-м — три, в прошлое лето — шесть.

Мы в районе решили — важно людей лечить и учить. Строим для молодежи много: спортивную школу, молодежный центр в поселке Зеленогорский...

преподаватели школ полторы-две тысячи (в зависимости от разряда). Правда, мало кто может позволить себе такой минимум, как восемнадцать часов. За полторы же, а то и две ставки заработает теперь педагог три-четыре тысячи в месяц.

вопрос для восьми молодых педагогов и шести врачей — они стали хозяевами собственного жилья. Занимаются отделкой комнат, — говорит Нина Николаевна. — Пока тратят на обои да краску свои отпусковые, но позже мы им эти затраты вернем — есть решение главы района.

зайти жилищную. Сначала по принципу, кто что успел. Но потом решили: несправедливо. Комнаты — то разные и по количеству квадратов и по удобству планировки. Устроили жеребьевку. Вот тогда-то и досталась преподавателю истории Крапивинской средней школы Сергею Сисикеневу квартира № 7.

Францию снова попросят выдать Живило

Следователи ФСБ по Новосибирской области готовят документы для экстрадиции из Франции Михаила Живило, сообщило РИА «Новости».

дать его российским правоохранительным органам. Суд счел, что у следователей недостаточно улик, доказывающих причастность арестованного к преступлению, и предприниматель был освобожден из-под стражи.

Документы об экстрадиции Живило, который, по версии следствия, был заказчиком предотвращенного в 2000 году покушения на кемеровского губернатора, будут направлены в Генпрокуратуру России, которая примет окончательное решение.

уборка

Ни комбайнов, ни сушилок

По данным департамента сельского хозяйства, на начало текущей недели зерновые культуры скошены в валки на 1370 гектарах, обмолочены на 170 гектарах. На току поступили первые 380 тонн зерна нового урожая.

ровы против 9,3 кг в этот период прошлого года. Лидерами по продуктивности дойного стада выступают работники ферм Топкинского района, где сточный надой 12,1 килограмма.

...И начнется музыка страды

Колхоз «Вперед» одним из первых в области начал жатву. Здесь используют раздельную уборку: косовица зерновых культур в валки, затем их обмолят. Это пока единственный выход. Обильные дожди подняли вторую очередь сорняков, против которых бессильной оказалась даже химобработка.

дующая токмо Маргарита Геннадьевна Фернина рассказывает нам о своем зерносушильном хозяйстве. Пока оно молчит, но через день-два, когда зерно пойдет на ток, здесь начнется «музыка» уборочной страды. На току этим летом будут работать школьники.



Только горючее обходится хозяйству до 40 процентов от выручки за молоко. Кроме того, на кормозаготовке и уборочной заняты около 200 человек — все они стабильно получают зарплату и бесплатное питание.

Население уборки и кормозаготовки требуют немалых финансовых затрат. Плес денег уходит на запчасти, технику. За два года приобрел колхоз три «Енисея» и поставил новый двигатель на «Дон», купили пять тракторов. Парк техники в удовлетворительном состоянии, но текущие затраты выливаются в круглую сумму.

подготовка к зиме

Один в ремонте, десять — ждут

Государственная жилищная инспекция Кемеровской области контролирует состояние и эксплуатацию жилья и зданий независимо от их формы собственности.

отопительному сезону. Поводом же для беспокойства гораздо больше. В городе из 12 километров труб системы теплоснабжения удалось заменить пока 3200 метров.

Когда заходит речь о подготовке к зиме, все внимание почему-то акцентируется на районной котельной № 6. Хотя особенность Прокопьевска как раз в том, что жилые районы отапливает множество мелких котлов.

такое отопление весьма дорогое, и вряд ли жители согласятся взять на себя все расходы, связанные с эксплуатацией. Значит, придется подключать эти дома к другой котельной. Но у города нет средств, чтобы компенсировать хотя бы часть расходов.

вель, сделано же три. Причем запланировано в два раза меньше, чем требуется на самом деле. Хотя очень много жалоб было на протекающие потоки в домах именно с железобетонной кровлей.

тарифных ставок на коммунальные услуги. Выходит, есть шанс повысить зарплату. — Вы забыли, что за это время возросли энерготарифы и тарифы на воду. Кстати, из-за отсутствия средств остается мечтой выполнение нормативов по замене изношенных водопроводных сетей.

Юрий Иванович, до начала отопительного сезона чуть больше месяца. Как вы оцениваете ход подготовки к зиме? — Начну с положительных моментов: из 868 подвозов отремонтирован 421, причем большинство с помощью самих жителей.





